



▲陳偉霆試過跑到跪低。

◀浙江衛視方面昨發文表示，「對不起，我們沒能守護住最好的以翔」。

香港文匯報訊 台灣藝人高以翔日前在浙江衛視節目《追我吧》錄製過程中心源性猝死。浙江衛視已決定永久停播《追我吧》節目。而浙江衛視總監林湧受訪表示，每次節目錄製現場都備有專業醫療保障團隊。當晚，現場配備寧波急救中心的2輛救護車、3名專業醫護人員和2名救護車駕駛員，對於網友爆料的「在凌晨2點看到救護車趕到現場」，林湧指，實際上他們看到的是工作人員撥打120後叫來的第3輛救護車，之後沒有使用，空車返回。



■高以翔早前在錄製《追我吧》時猝逝。

浙江衛視總監林湧表示：「12月2日，在家人和經紀團隊的護送下，以翔已經回到家鄉。意外發生至今，我們一直沉浸在悲痛和自責之中。我們深感對不起以翔，對不起高爸爸高媽媽，對不起所有愛以翔的人。」連日來考慮到家人和經紀團隊希望低調處理，浙江衛視前段時間將重心放在協調各方、辦理相關手續上。目前內地部分的後事處理暫告一段落之時，他們決定公開相關情況，並永久停播《追我吧》節目。

對於事發當天的真實情況，林湧稱11月26日21點30分左右，以翔和各位嘉賓開始錄製《追我吧》第九期節目。以翔參與了兩個小遊戲，其餘時間在主舞台觀看其他嘉賓錄製節目。27日1點26分左右，以翔開始進行賽道環節錄製。在奔跑了600多米並通過賽道上的裝置後，他放緩步伐，坐在邊上花壇，隨後躺倒，此時為1點30分52秒。發現異樣後，跟隨導演即呼叫現場待命的救護車，距事發位置較近的嘉賓也從主舞台跑向以翔。倒地後1分46秒，現場待命的寧波急救中心醫護人員趕到並開始實施專業搶救。急救20多分鐘後，救護車將以翔送往附近的三甲醫院——寧波市醫療中心李惠利醫院，經過2個多小時的全力搶救，院方宣佈搶救無效。

現場配備2輛救護車

林湧說，每次節目錄製現場都備有專業醫療保障團隊。當晚，現場配備寧波急救中心的2輛救護車、3名專業醫護人員和2名救護車駕駛員。救護車上配備專業急救設備，包括除顫設備（在搶救中有使用）。急救人員身穿熒光色工作服。至於網友爆料的「在凌晨2點看到救護車趕到現場」，林湧指，實際

上他們看到的是工作人員撥打120後叫來的第3輛救護車，之後沒有使用，空車返回。

林湧表示，無論浙江衛視做了多大努力，都沒能挽回高以翔的生命，「我們再次表達深深的歉意，並承擔相應責任」。

浙江衛視將派人前往弔唁

他亦透露，高以翔的遺體已於本月2日送回家鄉台北，追思會將在15日舉行。浙江衛視一直和其經紀團隊保持着密切聯繫，近日將派人前往弔唁。

高以翔上月27日在錄製節目時突然暈倒，經搶救無效離世，年僅35歲。根據浙江衛視聲明，醫院最終宣佈高以翔「心源性猝死」。《追我吧》是浙江衛視推出的一檔都市夜景追跑競技秀，該節目多次被指強度過高。「中國拳王」鄒市明、奧運冠軍李小鵬等此前參與該節目時，也曾表示「撐不住」。



■《追我吧》遊戲關卡要求極高體能。

望善款能突破千萬大關

方力申樂意捐戰衣泳褲



■展覽中，小方展示當日所穿的「原味」戰衣泳褲。



■雖然已完成環島游一個月，但小方坦言仍很回味。

小方稱雖然不再挑戰環島游，但也會保持練水，像早前有參加業餘比賽的「先進泳賽」，雖然是分齡作賽，但會按最快時間分組比賽，所以都擔心會輸給後生仔，笑言曾想過慢一點時間，結果被同事當頭棒喝，因他教人游水時就主張要不怕輸。小方笑道：「結果最後都贏了，就是贏得愈多愈怕輸。」

曾擔心輸給後生仔

另外，小方環島游後最大的感受是多了一批男士支持和讚美，甚至有人表示對他改觀，他說：「他們說對我改觀，我起初都覺得有點冒犯，我之前很差嗎？後來正面點去想，讚我才是最重要。」而在展覽中，小方展示當日所穿的「原味」戰衣泳褲，笑問有善長出價時會否出讓時，他笑道：「除非有可觀的善款。（50萬？）50萬當然可以，我現在穿的都可以賣變給他。」

小方稱雖然不再挑戰環島游，但也會保持練水，像早前有參加業餘比賽的「先進泳賽」，雖然是分齡作賽，但會按最快時間分組比賽，所以都擔心會輸給後生仔，笑言曾想過慢一點時間，結果被同事當頭棒喝，因他教人游水時就主張要不怕輸。小方笑道：「結果最後都贏了，就是贏得愈多愈怕輸。」

另外，小方環島游後最大的感受是多了一批男士支持和讚美，甚至有人表示對他改觀，他說：「他們說對我改觀，我起初都覺得有點冒犯，我之前很差嗎？後來正面點去想，讚我才是最重要。」而在展覽中，小方展示當日所穿的「原味」戰衣泳褲，笑問有善長出價時會否出讓時，他笑道：「除非有可觀的善款。（50萬？）50萬當然可以，我現在穿的都可以賣變給他。」



■展覽中，小方展示當日所穿的「原味」戰衣泳褲。



■雖然已完成環島游一個月，但小方坦言仍很回味。

望善款能突破千萬大關

方力申樂意捐戰衣泳褲



■展覽中，小方展示當日所穿的「原味」戰衣泳褲。



■雖然已完成環島游一個月，但小方坦言仍很回味。

浙江衛視總監稱錄製現場有專業醫療隊

團隊悲痛自責 《追我吧》永久停播



■浙江衛視已決定永久停播《追我吧》。

過賽道上的裝置後，他放緩步伐，坐在邊上花壇，隨後躺倒，此時為1點30分52秒。發現異樣後，跟隨導演即呼叫現場待命的救護車，距事發位置較近的嘉賓也從主舞台跑向以翔。倒地後1分46秒，現場待命的寧波急救中心醫護人員趕到並開始實施專業搶救。急救20多分鐘後，救護車將以翔送往附近的三甲醫院——寧波市醫療中心李惠利醫院，經過2個多小時的全力搶救，院方宣佈搶救無效。

林湧說，每次節目錄製現場都備有專業醫療保障團隊。當晚，現場配備寧波急救中心的2輛救護車、3名專業醫護人員和2名救護車駕駛員。救護車上配備專業急救設備，包括除顫設備（在搶救中有使用）。急救人員身穿熒光色工作服。至於網友爆料的「在凌晨2點看到救護車趕到現場」，林湧指，實際

上他們看到的是工作人員撥打120後叫來的第3輛救護車，之後沒有使用，空車返回。

林湧表示，無論浙江衛視做了多大努力，都沒能挽回高以翔的生命，「我們再次表達深深的歉意，並承擔相應責任」。

浙江衛視將派人前往弔唁

他亦透露，高以翔的遺體已於本月2日送回家鄉台北，追思會將在15日舉行。浙江衛視一直和其經紀團隊保持着密切聯繫，近日將派人前往弔唁。

高以翔上月27日在錄製節目時突然暈倒，經搶救無效離世，年僅35歲。根據浙江衛視聲明，醫院最終宣佈高以翔「心源性猝死」。《追我吧》是浙江衛視推出的一檔都市夜景追跑競技秀，該節目多次被指強度過高。「中國拳王」鄒市明、奧運冠軍李小鵬等此前參與該節目時，也曾表示「撐不住」。

老公克服畏高陪跳傘 阿嬌認定真命天子



■談到跳傘定情，賴弘國笑說：「幸好當時跳了！」

阿嬌認定真命天子

香港文匯報訊（記者李思穎）鍾欣潼（阿嬌）和老公賴弘國「夫妻檔」早前為綜藝節目《花花萬物》擔任嘉賓，其間阿嬌大爆因畏高的賴弘國肯陪同一起跳傘，大受感動，從而認定對方便是真命天子，賴弘國這一跳成功贏得美人歸，難怪他忍不住大喊「幸好當時去跳了」。

阿嬌透露到台灣拍戲時，經朋友介紹之下認識賴弘國，還在了解階段時，阿嬌就用滷味來考驗對方的耐心，當被主持蔡康永問到是否覺得阿嬌太挑剔時，賴弘國可愛回應，「至少她知道自己想要什麼！」引得小S和蔡康永爆笑，兼被讚EQ超高！當阿嬌被問到什

麼時候認定賴弘國，阿嬌坦言：「自己人生清單中想要玩跳傘，但他知道我有點害怕，他明暞畏高，還陪我去跳傘，感覺很溫暖。」賴弘國立刻驚呼：「幸好當時去跳了！」

阿嬌又首次向觀眾展示在台北的愛巢，家中堆滿Lego積木，原來女神也有一顆童心！阿嬌又自爆，這些積木都是從以前的家裡拿到新居。其後她又替老公抱不平，指網絡上很多的傳聞都不是真的，兩人也因為網絡的謠言而感到壓力很大，但是依舊會堅定信心，不懼謠言走上去。阿嬌和賴弘國的甜蜜互動也讓網友搞笑投訴，「閃到要戴太陽眼鏡！」

香港文匯報訊（記者李思穎）琦琦、傅明憲、李明慧、龐景峰昨日出席楊茹庭（前名楊如芯）投資的鮑魚專門店開幕禮，琦琦被問到女兒任佳晴於月底的15歲生日，她表示女兒會提早跟同學在屋企慶祝，之後便跟她和老公出外滑雪，正日會一家人過，還會一齊過聖誕和新年倒數，老公一早已有計劃請好假。

說到老公任達華手傷剛癒，琦琦指華哥好小心，不會滑雪，因怕會拉傷發生意外影響拍戲工作，全程他只負責幫她和女兒影相。琦琦裝作呷醋說：「他一定會陪女兒過生日，反而我在屋企沒有地位，都是大人了，大家盡在不言中。事實上，老公一直都很愛錫屋企，常為我們製造驚喜，我說自己沒有地位也是說笑而已，而女兒也沒要求要什麼生日禮物，她最大的心願是將自己的利是錢捐到慈善機構，幫助小朋友，這習慣從小已開始做起。」

說到女兒不時幫雜誌影封面，琦琦踢爆女兒一直都喜歡影相，但她會告訴女兒影相會帶來好多回憶，並非每個人都有的機會，所以她沒有之前般抗拒，去旅行時都會配合一下，已經有很大的進步。琦琦強調女兒無意入娛樂圈，現階段仍是小朋友要專注讀書，問到女兒有否情竇初開拍拖？琦琦緊張說：「現在她讀書考試最重要，她很純品，大家不好提起這些話題。」



琦琦踢爆女兒一直都喜歡影相。

甄子丹或轉幕後撐功夫片 袁和平盼尋可造之材傳承

香港文匯報訊 由黃金組合導演葉偉信、動作指導袁和平、監製黃百鳴及「宇宙最強」甄子丹聯手打造的功夫巨製《葉問4：完結篇》，將於今年12月20日聖誕檔上映。身為監製兼主演的甄子丹，聯同導演葉偉信及動作導演袁和平前日一同現身深圳，出席《葉問4：完結篇》傳奇鐵三角發佈會。發佈會上，甄子丹不諱言對拍攝功夫片感到疲累，但身為電影圈一分子，他不排除日後會在幕後為功夫片出一分力。

甄子丹和被稱為「天下第一武指」的袁和平，有着一段長達30多年的師徒緣分。甄子丹表示，袁和平既執導了他的第一部功夫片《笑太極》，也是他最後一部功夫片《葉問4》的動作導演，言辭間對這位入行師父充滿感激。甄子丹早前宣佈不再拍攝功夫片，當天甄子丹再詳述他的想法，他說：「我不再拍攝功夫片，不等於我不再拍攝動作片，因為武俠片可能需要吊威儂，動作片可能混入了格鬥或科幻的元素在裡面，但功夫片只會在中國電影圈才出現，在外國是不會有的，然後演員演功夫



袁和平（右）跟甄子丹（左）有一段長達30多年的師徒緣分。

片是必須要有深厚的功夫底子，要有一定的水平，要演出特別特定的節奏，一招一式、腰馬等，表現風格是獨有的，是其他動作片沒有的，對於這類影片，我實在感到累了，但對於其他類型的動作片，我還有一些想法，希望以後陸續在其他電影中呈現給觀眾看。」袁和平是看着甄子丹入行，知道甄子丹不再拍攝功夫片，他坦言十分可惜。袁和平說：「甄子丹初入行時是有點懵懂，但他一直很努力去學習，到現在《葉問4：完結篇》已經有超水準的表現，現在有些動作設計已有他的個人特色，現時已經後繼無人，希望甄子丹可以為影圈尋找到可造之材作傳承。」甄子丹聽罷袁和平的評價，笑言日後或會於幕後參與功夫片。